

из переписки Главного редактора

## наилУчшая из ДОЛЕЙ

письмо корреспондента "ПЯТОГО ИЗМЕРЕНИЯ" Анны Егоровой главному редактору Клейну.

Привет, Клейн! :-))) Я сегодня весь день разбиралась с письмами читателей "ПИ". И поняла, что мне выпала наилучшая из долей. :-))))))))) ТакИе читатели! :-))))))))) Один пишет "прочитал всю вашу газету, а некоторые статьи - по два и даже больше раз!" :-))) Ну, можно такое вообразить? :-))) А бабушка 57 лет пишет: "Сегодня случайно купила газету "Пятое измерение", она мне очень понравилась, теперь я буду с нетерпением (!) :-))) ждать следующего номера" :-))) А какой-то (Крылов А.С., простите) :-))) историк-архивист, 50 с чем-то лет, начинает свое письмо (как заголовок всего письма - по центру, отдельной строкой) так: "Купил удивительную газету". А какие истории рассказывают?! :-))))))))) Сказки, да и только :-))))))))) прямо вот теми же словами: "Сижу я в метро, без денег, без работы, плачу (как

добры молодцы, когда у них чего-то там непосильное намечается, в сказках... :-))))))))) думаю, что дальше делать... И подходит к нему добрая волшебница (в смысле - тетенька какая-то :-))) и говорит - "Чего плачешь, добрый молодец?" :-))) А он ей - так и так, беда меня подкосила, делать чего - не знаю-не ведаю... А она его в гости позвала, накормила-напоила, и потом сдала ему квартиру с большой отсрочкой в оплате (типа когда устроится-заработает). Ну, и воскрес парень! :-))))))))) Короче. :-))))))))) Я напишу во второй номер обращение к читателям (типа "Колонки редактора "Читательской полосы")", где ну ТААААК :-))))))))) их поблагодарю, что поток писем, думаю, увеличится раз в 20. Или больше :-))))))))) Уф. Привет :-)))  
Аня  
ave@zen.ru



Анна Егорова, корреспондент и помощник редактора газеты "Пятое Измерение", 27 лет, окончила в 1997-м году Московский педагогический университет, специальность - преподаватель русского языка и литературы.

## СЛОВАРЬ СМАЙЛОВ

В Интернет, где люди во время разговора не видят друг друга в лицо, чтобы выразить свои эмоции, в письмах принято ставить так называемые "смайлики", то есть - улыбки, по-русски.

Приводим краткий словарь наиболее употребительных смайлов:  
:-) - Ваша основная улыбка  
;-) - улыбка с подмигиванием  
:) - очень весело  
:))) - ну очень радостно и весело  
:))))))))) - ну просто улет!

## ТААААК :-))))))))) их поблагодарю

благодарность корреспондента Анны Егоровой читателям газеты "ПЯТОЕ ИЗМЕРЕНИЕ"

Дорогие читатели! Вся редакция "Пятого измерения", а в моем лице - особенно! - была неожиданно удивлена и тронута наповал :))) вашими добрыми и интересными письмами. Мы, конечно, верили, и даже знали, что мы делаем хорошую газету, но столько откликов, и от такИх разных читателей - и молодых, и не очень, и продавцов, и историков, и монтажников, и художников - при-

дали нам веры и сил на ...100 номеров вперед! Спасибо вам огромное, дорогие читатели! Редакция по-прежнему, и даже больше чем раньше! :) ждет ваших писем. Присылайте не только необычные и загадочные истории, случившиеся с вами. Присылайте рассказы о необычных ЛЮДЯХ, встретившихся вам в жизни! Ждем ваших писем с нетерпением, наш почтовый адрес: 113105, Москва, а/я 32.

С уважением,  
редактор "Читательской полосы"  
Анна Егорова

## мастер дзен Олсон поправляет

Туркмен-баши - молодец! Он - понимает правильно!

## периоды человеческой жизни

По мнению Туркмен-баши Сапармурата Ниязова, из-за того, что продолжительность

жизни в Туркмении выросла с 59 до 71 года, необходимо соответственно распределить периоды человеческой жизни. Согласно новой шкале жизни, до 13 лет идет детство, до 25 - подростковый возраст, до 37 лет - юность, до 49 - молодость, до 61 года - мудрость, до 73 - стойкость, до 85 лет - преддверие старости, а затем - "время правнуков".



Ольга Иванова, мастер дзен и помощник редактора газеты "Пятое Измерение", 47 лет, окончила в 1982-м году Московский институт стали и сплавов, специальность - тепло, энергетика.

## Продолжение размышлений

продолжение, начало в №1.

Ну вот ты и пришел к мысли, что тебя что-то постоянно "грызет".

Броде бы все нормально, ты счастлив в браке, зарабатываешь хорошо или наоборот убежденный холостяк и деньги тебя мало беспокоят. Но все равно, к тебе рано или поздно приходит "это".

Давай поговорим про "это". Ага, улыбаешься. Нее, не то... Про секс сегодня говорить не будем. Потом как-нибудь. Хотя я тоже поклонник.

То что я назвал "грызет" - это острое чувство недостаточности информации о себе. Кто я? Зачем живу? Смертен ли? Самостоятелен ли в своих действиях? И т.д.

Знакомо? Взгляни на свои руки. Медленно сожми и разожми кисти несколько раз. Медленно, наблюдая за движениями, пройди по комнате. Да нет. Не думай об этом, а просто встань и попробуй.

Ничего не напоминает? Точно. Ты - Робокот. Ты уверен, что это тело - действительно ты? А тот, что внутри, со всеми своими переживаниями, стремлениями, мечтами и жизненным опытом, уверен? Если не уверен, значит ты закончился как материал. Тогда перед тобой разворачивается миллиард путей.

Гена 777



## ХОЛОДИЛЬНИК НА ЗАМКЕ

АМЕРИКАНЦЫ ЕДЯТ И ВО СНЕ



Согласно исследованиям, около четырех миллионов американцев едят во сне. До сих пор существуют только теории о причине употребления пищи во сне. "Есть предположение, что эти случаи связаны с пробуждением пациентов во время сна, вызванным синдромом беспокойных ног", - сообщила Лиан Монтомери, один из авторов исследования. Этот синдром характеризуется непреодолимым желанием двигать ногами, "подпрыгиванием" ног, ощущением ползания мурашек. Употребление пищи во сне может быть опасным для жизни: больные могут поранить себя столовыми приборами, обжечься горячей едой, съесть или выпить что-нибудь ядовитое. "Во время сна пациенты, как правило, едят быстро и хаотично. Были случаи, когда они ели даже кошачий корм и сигареты", - сообщает Монтомери. Те люди, которые знают о своей особенности, ставят замки на дверцы холодильника, устанавливают детекторы движения на кухне, ограничивают количество еды, хранящейся в доме, старательно жуят за ужином, чтобы чувство голода наступило как можно позднее. "Эти меры устраняют только следствие, но не причину патологии", - сообщает Монтомери. По ее мнению, помочь избавиться от этого недуга позволяют лишь: нормальный сон, постоянные упражнения, снижение веса больного и уменьшение потребления кофеина, алкоголя и успокоительных препаратов перед сном.

## ЗАГАДОЧНЫЙ ЦВЕТOK ИЗ КИТАЯ

ЦВЕТЫ ВЕРОЯТНО ОТСЮДА БЫТЬ ПОШЛИ ПО ЗЕМЛЕ

Похоже, родиной цветов можно считать Китай. Именно здесь 125 миллионов лет назад в пруду обитал Архаефруктус сененсис - предок всех современных злаков, фруктов и цветов. Впрочем, назвать его цветком в полном смысле слова нельзя. У китайского растения нет украшающего современные цветы яркого венчика из лепестков. Однако один из авторов исследования Дэвид Дилчер заявил, что архаефруктус обладает всеми характеристиками наиболее примитивных цветущих растений, и скорее всего, открытие полностью меняет представления о старейшем на Земле растении. Исследователи предполагают, что архаефруктус зародился как трава. Он мог быстро размножаться и поэтому выжил.

## ПТИЧКА "NOKIA"

ЖИВОЕ ПОДРАЖАЕТ ИСКУССТВЕННОМУ

Новый век принес с собой новые звуки. На заре развития техники наиболее часто раздававшимся звучанием были рев паровоза, гудок теплохода и истошные вопли клаксонов первых автомобилей. Сейчас же звуковая вакханалия дополнилась музыкальными трелями всевозможных радиоприемников и магнитофонов, разнообразными звонками мобильных телефонов. Современные пернатые быстро сориентировались, и птичий репертуар вскоре пополнился новыми звуками. Совсем недавно в Дании один из жителей назвал "Нокией" птичку, распеваящую в саду его дома, поскольку она копировала звук его мобильного. Первыми же за исполнением "мобильных" песен были замечены скворцы, ведь, как известно, они - одни из наиболее сообразительных птиц.

## ЗАПРЕЩЕННОЕ ОРУЖИЕ

МИКРОБЫ-МЕТАЛЛИСТЫ

В институте военно-морских исследований в Арлингтоне, штат Вирджиния, США, проводятся исследования по выведению микробов, питающихся металлом, краской и смазкой военных машин, покрытием дорог и взлетно-посадочных полос аэродромов. Эти микроорганизмы будут разрушать военную технику, горючее и аммуницию противника, оставляя в живых самих солдат. Уже запатентованы микроорганизмы, которые разрушают полиуретан. Это вещество входит в состав краски, которой покрывают военные корабли. Исследования являются частью программы по разработке так называемых "нелетальных вооружений". Эта программа помимо всего прочего включает в себя разработку препарата, подавляющего психику человека и лишаящего его способности к сопротивлению. Стоит отметить, что подобное вооружение вполне могут запретить сразу после его изобретения, так как оно подпадает под конвенцию 1991 года о запрещении химических и бактериологических вооружений.

## БЕЗ ЧУВСТВ

ЧЕЛОВЕК ПЕРЯЕТ ЧУВСТВИТЕЛЬНОСТЬ

В "бесчувственности" обвиняют современное человечество ученые Оксфордского университета. Быстрая потеря обоняния и чувства вкуса приводит к тому, что человек употребляет в пищу не совсем пригодные для этого продукты. Дело в том, что, живя в городе и проводя большую часть времени в помещении, человек использует в основном зрение, а воздействие, скажем, на обоняние при этом минимально. Элементарный пример: на природе человек видит цветок и чувствует его запах. Наблюдая передачу вроде "В мире животных" по телевизору, мы видим только изображение, рецепты обоняния при этом отдыхают и, как следствие, неизбежно атрофируются. Ярким примером снижения барьера чувствительности является наше желание сильнее посолить пищу. Автор исследования доктор Чарльз Спенс заявляет, что стимуляция чувств человека сделает жизнь более продуктивной, успешной и позволит ему насаждать отношениями с другими людьми.

## ЛОТЕРЕЯ

По газете разбросаны кусочки одной карточки. Вырежьте и собирайте! А на 4-й странице читайте условия Конкурса!

